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dell’Istituto “G. Falcone”      

                                                                        

Sede

OGGETTO: E-Portfolio. Linee operative per la compilazione della Sezione Capolavoro
Come da Nota Ministeriale  1616 del 17/05/24 e come previsto dalle Linee guida per l’orientamento adottate con D.M. n. 328 del 22 dicembre 2022, gli studenti di tutti gli anni scolastici devono individuare almeno un prodotto riconosciuto come il proprio capolavoro e caricarlo sull’E-Portfolio presente nella piattaforma “Unica”.

Il capolavoro è un prodotto di qualsiasi tipologia che lo studente ritiene maggiormente rappresentativo dei progressi e delle competenze sviluppate durante l’anno, in ambito scolastico o extrascolastico. 

 Gli studenti sono invitati a caricare in bozza il capolavoro entro il 31 maggio, in modo da permettere ai docenti tutor di effettuare una supervisione prima della conferma definitiva da effettuare entro il termine delle attività didattiche (8 giugno).

Si coglie l’occasione per ricordare che anche la compilazione dell’E-Portofolio, per le sezioni di competenza degli studenti (oltre a quella del capolavoro), deve essere effettuata entro il 31 maggio 2024.
E’ opportuno precisare che il capolavoro non è oggetto del colloquio conclusivo del secondo ciclo di istruzione e non va a confluire direttamente nel Curriculum dello Studente, di cui tiene conto la Commissione nello svolgimento del colloquio.

Si prega di prendere visione della la Nota del Ministero dell’Istruzione e del Merito prot. n. 1616 del 17 maggio 2024, di pari oggetto.

Colleferro, 21/05/2024






Il Coordinatore delle attivate didattiche ed educative
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